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か　ぼ　ん　新　聞　





大変ありがとう


ございます！





古民家レストラン





第２４号





愛くるしいダチョウさん。この後激しいダンスが…。





茨城県石岡市に『ダチョウ王国』というダチョウを放牧して、お肉を販売している所があります。１０年ぶり２度目の訪問です。ダチョウは人懐っこいのですぐ寄ってきます。昔見た『野性の王国』のまんまです。お肉はとてもヘルシーで、味は馬肉の臭みが無い物という感じでしょうか。当店では一番柔らかいファンフィレの部分を使用しています。是非カルパッチョでどうぞ！








お蔭様で


１１周年


です！





１９９９年１２月


６日『Bar Caveaun』は


オープンしました！今年の１２月でちょうど１１年になります。という昨年と同じくだりで書き始めました『かぼん新聞２４号』。そうすでに２４号まできてしまいました～。さらにまる一年ぶりというなさけなさ(汗)。先日お客様にお叱りを受け、早速、筆ならぬキーボードをたたきまくりました？


　この一年ネタが少なく（逆に書けないネタが多すぎ…）しかし私自身は多忙な毎日でした。またネタを作って頑張って行きたいと思います。とりあえず近況報告と致しましては『モンド２５周年』、『古民家レストラン』、『ダチョウ王国』、『おしゃれに楽しむカクテル入門講座』、等がございます。それでは皆様最後まで飽きずにお付き合いくださいませ。











�





常陸太田市(旧里美村)に出来た話題の古民家を改装したレストランに行ってまいりました。ニューヨークのマンダリンホテルでグランドシェフをしていた杉江氏が腕を振るっています。実は彼は私の高校の同窓生で他の同窓生と行ってまいりました。かなり皆刺激をうけ帰ってまいりました。私も負けられません！





おしゃれに楽しむ


カクテル入門講座








１０月から第２日曜日の16:00～18:00にイトーヨーカドー ピタッチ３Ｆにて『おしゃれに楽しむ入門講座』を行っております！詳しくは当店、またはヨークカルチャーセンター日立さんまで（０１２０‐５６７‐５５５）お問い合わせ下さい。シェーカーの振り方等も集中的にお教えいたします！





モンド２５周年





営業時間の問題でご迷惑をお掛けしているオーニックスは現在22:00前後で閉店となっております。スタッフが整い次第…これが悩みのタネでホントうまいぐらいに補充がままなりません。根性のある方募集中です！ちなみに嫁も募集中です？こんな感じですがご予約のお客様は問題ないので是非、ご宴会の際にはオーニックスをご利用下さい！ご宴会オススメプランは、おまかせコース＋お得な飲み放題付（２時間）で￥５０００となります！４名様よりお受けいたします。また１８名様より貸切となりますので、この機会に是非ご利用ください。最大２４名様までお受けできます。スタッフ一同お待ちしております。





ニックス0294-23-2299


（午後４時半以降にお電話下さいませ）


18:00～22:00(L.O. 21:00)日定休








ダチョウ王国














最近のオーニックス








私が修行しました東京銀座『バーモンド』が今年の９月末で２５周年を迎えました。うちなんて本当にまだまだです。２５周年の際には卒業生達が手伝いに駆けつけ、私も１日銀座に出勤してまいりました。変わらぬお客様、変わったお客様？をはじめ、お世話になった銀座のママさん、シェフ、同業者の方々懐かしい顔ぶれで一杯でした。特にうれしかったのは『お前が今日だから会いにきた。日立には行けないが店のほうは順調か？』とわざわざ私の出勤日に合わせて来て下さったお客様方。


　これを励みに５年後またお会いして恥じない自分でいたいと思います。次の１０年を見据えて…。











